



TÉNYEK A VÁROS PEREMÉN

AZ ELMÚLT ÉV DECEMBERÉBEN AZ MSZP MISKOLC VÁROS KÖRNYÉKI SZERVEZETÉNEK „A VÁROS PEREMÉN” CÍMŰ KIADVÁNYÁBAN „A VÁROS PEREMÉ” CÍMMEL CIKK JELENT MEG „A TELJESSÉG IGÉNYE” NÉLKÜL.

Miután a cikkben kritika fogalmazódott meg Alsózsolca település vezetésével szemben, fontosnak ítéltük meg, hogy a „teljesség igényével” és nem utolsósorban a „tisztánlátás” kedvéért a fenti említett cikket kiegészítsük néhány ténnyel és észrevétellel.

A cikk többek között arról szól, hogy *„célegyenesben a 37-es főút és az M30 elkerülőt összekötő út megvalósítása, mivel a tanulmánytervekből kiválasztott változat már rendelkezik az építéshez szükséges engedéllyel. A kivitelezés várhatóan a II. Nemzeti Fejlesztési Terv kínálta fejlesztési forrásokból történhet meg, annak ellenére, hogy az alsózsolcai vezetés eddig nem állt a feladata magaslátán.”*

Ebben a célegyenesben még jócskán lesz néhány kanyar, ugyanis a valóság ettől lényegesen eltér.

A Magyar Közút Állami Közútkezelő Fejlesztő Műszaki és Információs Közhasznú Társaság B-A-Z Megyei Területi Igazgatóságától kapott hivatalos tájékoztatás szerint a fenti említett útnak csupán a tanulmányterve készült el és került sor annak az UKIG által történő elfogadására.

Alsózsolca Nagyközség képviselő-testülete ebben teljes mértékben a „feladata magaslátán állt”, mert a 2004-2005. évben lezajlott Településrendezési Terv készítése és elfogadása során a szóban forgó úttal kapcsolatos minden egyeztetést elvégzett. Az út tervezett nyomvonala beépítésre került a képviselő-

testület által azóta elfogadott Rendezési Tervbe.

Az út építési munkáinak megkezdéséhez kiviteli tervek szükségesek, melynek a 2006-ban történő elkészítésére jelenleg még nem áll rendelkezésre a pénzügyi forrás. Arra vonatkozóan, hogy a tervezés megvalósulhat-e ebben az évben a Közútkezelőnél végrehajtás alatt lévő szervezetátalakulás befejezéséig, amely I. félév végére várható, a hozzánk január 27-én eljuttatott írásos tájékoztatás szerint a cég illetékes vezetői jelenleg nem tudnak választ adni.

A tisztánlátás kedvéért nem árt tudni azt sem, hogy ha kis szerencsével ebben az évben elkészülnek a tervek, ahhoz, hogy abból építési engedély szülessen még tucatnyi szakhatóság engedélyét is be kell szerezni.

Ezután kerülhet sor az építésre, amennyiben a tervezett út nyomvonalán lévő földterületek tulajdonviszonyai rendezettek. A magyar szokásokat, viszonyokat ismerve egy-egy terület kisajátítása évekig eltarthat. Információnk szerint a kisajátítás még el sem kezdődött.

Ezt a néhány információt talán kellemetlen lett volna megírni a fenti említett újságban, hiszen a 2002-es országgyűlési választások idején éppen az MSZP jelöltje ígérte, hogy ez az út ebben a ciklusban megépül. Fentiek alapján nem Alsózsolca Önkormányzat vezetése miatt maradt el a választási ciklusban a beruházás.

Az út megépítéséhez szükséges milliárdos nagyságrendű anyagi forrás biztosítása sem Alsózsolca Nagyközség Önkor-

mányzat alapfeladata. Ennek érdekében a települések érdekelte képviselő országgyűlési képviselők feladata lett volna a megfelelő helyen történő lobbizás. Talán a „ToSa” Úr által korábban emlegetett KABÁT éppen itt sikeredett nagyra?

Most térjünk vissza újra az említett újságcikkre.

Idéztem: *„Ha lúd, legyen kővér mondja a közmondás. Ezúton is szeretnénk javasolni a térség országgyűlési képviselőinek, hogy legyenek ismételtlen lépéseket az M30-as Nyékládháztól történő ingyenes használatát illetően az 5 tonna fölötti járművek részére.”*

TISZTELT „TOSA” ÚR!

Erről a javaslatról már lekészt, de engedje meg, hogy emlékeztessem. Évekkel ezelőtt több település polgármestere egyeztetést kezdeményezett a fenti témában közöttük természetesen én is. Közöttünk több minisztériumi levélváltás, személyes országgyűlési képviselői találkozó is lezajlott, melynek több esetben éppen Alsózsolca polgármestere biztosította a helyszínt is településünkön. A fenti javaslat azért sem teljesen érthető, hiszen Ön is részt vett a 2005. novemberben Nyékládházán fenti témában ismét összehívott fórumon, ahol az érintett települések vezetői, Miskolc Város polgármestere, a Közútkezelő főmérnöke ismét kezdeményezte az M30-as ingyenes használatát.

Ezek a tények.

Tisztelettel kérjük „ToSa” Úr, hogy az előttünk álló választási kampány során a lakosságot korrektil tájékoztassák. Aki nem tud településünk érdekében tenni, az a kezében lévő hatalmat ne fordítsa a település ellen, és ne kelte tudatosan a település vezetőinek rossz hírét!

Zsirus Sándorné
Polgármester

Idősügyi Tanács alakult

2005. DECEMBERÉBEN ÖNKORMÁNYZATUNK ÖNSZERVEZŐDŐ KEZDEMÉNYEZÉSKÉNT KONZULTATÍV, VÉLEMÉNYEZŐ, JAVASLATTEVŐ TESTÜLETKÉNT MEGALKOTTA ALSÓZSOLCA NAGYKÖZSÉG IDŐSÜGYI TANÁCSÁT.

A Tanács célja a településünkön élő időskorúak érdekeinek képviselete és az önkormányzat közötti folyamatos együttműködés biztosítása. Ezen belül fontosnak tartjuk az idősek helyzetének felmérését és a rokkantnyugdíjasok problémáinak megismerését, támoga-

tását. Mindezek érdekében rendezvények szervezését, szűrővizsgálatok, jogi és egészségügyi célú előadások lebonyolítását tervezzük.

A TANÁCS TAGJAI: Zsiros Sándorné polgármester; Ferencsik Józsefné a Nyugdíjasklub elnöke; Vadász Jenő a

Szociális Bizottság elnöke; Iróczi Lászlóné az Idősek Klubjának vezetője; Nagy Barnabásné a Református Egyház képviselőjében, Jakkai Tibor a Római Katolikus Egyház képviselőjében; Erdei Nagy László a Metodista egyház képviselőjében.

A Tanács megkezdte munkáját, februárban elfogadta Ügyrendjét.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az időskorúakat és rokkantnyugdíjasokat érintő problémáikkal forduljanak a Tanács tagjaihoz!

Zsiros Sándorné
polgármester

BRÜSSZELBEN JÁRTAM

FEBRUÁR 20-21-ÉN AZ EURÓPAI UNIÓ EGYIK SZERVEZETE, AZ EURÓPAI ÖNKORMÁNYZATOK ÉS RÉGIÓK TANÁCSA (CEMR) KONFERENCIÁT SZERVEZETT „EURÓPAI KARTA A NŐK ÉS A FÉRFIAK KÖZÖTTI ESÉLYEGYENLŐSÉGRŐL HELYI SZINTEN” CÍMMEL. A TANÁCSKOZÁS HELYSZÍNE BRÜSSZELBEN AZ EURÓPAI UNIÓ KÖZPONTJÁBAN VOLT. A KONFERENCIÁRA A TAGÁLLAMOK REGIONÁLIS ÖNKORMÁNYZATI SZERVEI KAPTAK MEGHÍVÁST, MELYEN MAGYARORSZÁGOT A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE KÉPVISELTE. SZÁMOMRA KÜLÖN MEGTISZTELTETÉS VOLT, HOGY A KÉTTAGÚ DELEGÁCIÓ EGYIK TAGJAKÉNT ÉN VEHETTEM RÉSZT A KONFERENCIÁN.

A kezdeményező CEMR közös Európai Karta megalkotását és elfogadását kezdeményezte. Ebben rögzítésre kerül majd mindazon irányelv, amely a férfiak és a nők közötti esélyegyenlőség érvényesülésében problémát okozhat. A kérdéskör egységes kezelése és a

megoldások szempontjából nagy fontosságú ez a kezdeményezés. A nők és férfiak közötti esélyegyenlőség mindenki számára alapvető jog és a demokrácia nélkülözhetetlen értéke. Megvalósításához nem elegendő jogilag elfogadni azt, hanem érvényesülnie is

kell az élet különböző területein: a politika, a gazdaság a társadalom és a kultúra terén.

A kétnapos tanácskozás során lehetőség nyílt az előre kiadott anyag megvitatására és az egyes résztvevők javaslatainak megismerésére.

A tanácskozás végén a résztvevők megállapodtak abban, hogy a javaslatok alapján módosításra kerülő változatot még az idén szándékoznak elfogadni és aláírni annak érdekében, hogy a gyakorlati megvalósítás mielőbb elkezdődhessen.

A kétnapos tanácskozás során betekintést nyerhettem az Európai Unió intézményeinek működésébe, személyesen találkozhattam több ország polgármesterével, és kicsit megismerhettük egymás munkáját.

Zsiros Sándorné
polgármester

Felhívás

ISMÉTELTEN KÉRJÜK A LAKOSSÁG SEGÍTSÉGÉT!

Az elmúlt napokban a Kossuth Lajos u. 7. szám előtti buszmegállót ismeretlen elkövetők megrongálták.

A rongálással kapcsolatos képek a www.alsozsolca.hu honlapon megtekinthetők.

Kérjük, aki tud az esetről jelezze az 520-020-as telefonon, vagy Felsőzsolca Rendőrőrs 383-400-as telefonszámon.

Fogjunk össze a további rongálások elkerülése érdekében!

Lirbánné Lengyel Zsuzsanna

Kedves Olvasóink!

Újságcikkeiket, hirdetéseiket, receptötleiteket várjuk szeretettel, a következő e-mail címre:
polg.hiv@alsozsolca.hu vagy
ügyfélfogadási napokon a Hivatal titkárságán, vagy
Vig Györgynének személyesen.

-szerkesztő-

TERVEINK A 2006-OS ÉVRE

A 2006-OS ÉV SORÁN IS ELSŐLEGES FELADATUNK AZ INTÉZMÉNYEK ZAMATLAN MŰKÖDTETÉSE ÉS A TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉSI FELADATOK ELLÁTÁSA, ENNEK BIZTOSÍTÁSÁHOZ 1159,201 E Ft SZÜKSÉGES.

AZ ÖNKORMÁNYZAT FŐBB BEVÉTELI FORRÁSAI:

- az állami támogatás /melyet az önkormányzat által ellátandó feladatokhoz a központi költségvetés biztosít/
- a település lakossága által fizetett személyi jövedelemadó meghatározott része
- a különböző adókból befizetett összeg
- illetve az intézmények által nyújtott szolgáltatások igénybevétele után fizetett díjak.

Az önkormányzatunkat megillető állami támogatás mértéke a 2005. évihez képest 25 M Ft-tal csökkent.

AZ IDÉN AZ ALÁBBI NAGYOBB FEJLESZTÉSEKET, BERUHÁZÁSOKAT TERVEZÜNK ELVÉGEZNI:

- Sportcsarnokba takarítógép vásárlás
- Fekete István Óvoda fűfűszerszerűsítése
- 2. Sz. Napközi Otthonos Óvodába udvari játékvásárlás
- Polgármesteri Hivatal mozgáskorlátozott feljárójának elkészítése, ügyfélszolgálati iroda létesítése, tetőtér részleges beépítése

- Intézmények festése, karbantartása
- Útkarbantartás, mely magába foglalja a település egészén az utak folyamatos kátyúzását. Pályázatot nyújtottunk be a Lakótelep útjának felújítására és a csapadékvíz elvezetésére, valamint a Móra Ferenc és Möricz Zsigmond utak aszfalttréteggel való elátása és csapadékvíz elvezetésére.

Tervezzük az idén a Benedek Elek Általános Iskola nyílászárói cseréjének a megkezdését. A tavalyi évben is nagyobb összeget fordítottunk a kőbor ebek befogására, az idén már az ebösszeírások megkezdésénél ezt a feladatot.

2002. évtől bírósi eljárás van folyamatban a Sportcsarnok kivitelezője és az Önkormányzat között a hibás teljesítés miatt, mivel a per még nem záródott le, a vitatott 16 milliót összeget beterveztük a költségvetésbe. Ha megnyerjük a pert, ezt az összeget Sportcsarnok felújítására kell fordítani.

Itt szeretném azt a rémhírt eloszlatni, hogy az Önkormányzat nem nyújt be pályázatot. Jelenleg

is folyamatban van a "Közvetlem a munka világából" című pályázat, mely keretében 10 fő alkalmazása, és oktatása mellett a település szépítésére, parkosításra 22700000 Ft-ot nyertünk. Az elmúlt testületi ülésen 5 pályázathoz közel 11 milliós önrészt biztosított a Képviselő-Testület.

Az elmúlt év végén és az idei év elején a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt a település mélyebben fekvő részén belvízvédekezést végeztünk, aminek költsége 2 millió Ft volt, ezt az összeget a vis maior keretből megigényeltük.

Az idén is kötelezettséget vállalt a Képviselő-Testület a lakossági szemétszállítás díjának átvállalására, az ebből adódó költség éves mértéke 20 millió forint.

A szervezetek támogatására 5 millió forintot, az időskorúak támogatására 3 millió forintot – ami személyenként 3000.-Ft – különítettünk el.

Itt hívom fel az önszerveződő közösségek figyelmét, hogy a pályázati adatlapot a Polgármesteri Hivatal titkárságán kérhetik. A pályázat beadási határideje: 2006. március 16.

A gyermekjóléti szolgálat létszámát 1 fővel kiegészítettük, valamint a 2. Sz. Napközi Otthonos Óvodában 1 fő gyogyepedagógiai asszisztens alkalmazásához biztosította a szükséges fedezetet a Képviselő-Testület.

Urbánné Lengyel Zsuzsanna
jelező

Választási hirdetmény

A 2006. ÁPRILIS 9. ÉS 23. NAPJÁRA KITÜZÖTT ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ VÁLASZTÁSROL A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJE A FENTI IDŐPONTRA KITÜZÖTT VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATOS HATÁRIDŐKRŐL ÉS HATÁRNAPOK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL AZ ALÁBBIKISAN TÁJÉKDTATOM A VÁLASZTÓPOLGÁROKAT:

- a névjegyzékbe történő felvétellel szülő értesítőt az ajánlószelvényekkel együtt 2006. február 6. – február 10. között kellett megküldeni a Választópolgároknak,
- a névjegyzékét február 8-tól február 15-ig kellett közszemlére tenni, amely megtekinthető volt a Polgármesteri Hivatalban,
- a névjegyzékéből való kihagyás, vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2006. február 8-tól február 15-én 16 óráig lehetett kifogást benyújtani,
- a módosított névjegyzék 2006. április 7-én 16 óráig, illetőleg április 21-én 16 óráig tekinthető meg a Polgármesteri Hivatalban,
- jelöltet ajánlani ajánlószelvényei lehet /az ezzel kapcsolatos tudnivalók az ajánlószelvény hátoldalán található/ legkésőbb 2006. március 17-én 16 óráig,
- ha a Választópolgár beföldön lakóhelyétől távol kíván szavazni, igazolást kell kérnie a lakóhelye szerinti Polgármesteri Hivatalban a jegyzőtől. Ezt megteheti személyesen vagy meghatalmazott útján 2006. április 7-én 16 óráig, ajánlott levélben pedig úgy, hogy az 2006. április 4-ig megérkezzen a Választási Irodához. Igazolás faxon nem kérhető és nem adható ki
- a választás napján külföldön tartózkodó

Választópolgárok a Magyar Köztársaság nagykövetségein szavazhatnak. Külképvisleti névjegyzékbe való felvételt a Választópolgár személyesen vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján kérheti a lakóhelye szerinti Helyi Választási Iroda Vezetőjétől 2006. március 17-én 16 óráig.

- a választási kampány 2006. április 7-én 24 óráig, illetőleg április 9-én 19 órától április 21-én 24 óráig tart.
- a kampányt folytatni 2006. április 8-án 00 órától április 9-én 19 óráig, illetőleg 2006. április 22-én 00 órától április 23-án 19 óráig tilos,
- a választással kapcsolatos közvélemény kutatás eredményét 2006. április 1-jétől április 9-én 19 óráig, illetőleg 2006. április 15-től április 23-án 19 óráig nem szabad nyilvánosságra hozni,
- a plakátokat az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték 2006. május 23-ig köteles eltávolítani.

SZAVAZÁSRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK:

- szavazni a szavazás napján 6 órától 19 óráig lehet az értesítőn megjelölt helyiségben,
- szavazni kizárólag személyesen a következő érvényes dokumentumok felmutatásával lehet:

- 1/ lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy
- 2/ érvényes lakcímgazolvánnyal és érvényes személyazonosító igazolvánnyal vagy érvényes útlevéllel vagy 2001. január 1-jét követően kiállított érvényes vezetői engedéllyel vagy
- 3/ az uniós állampolgárok tartózkodási engedéllyel vagy letelepedési engedéllyel és lakhelyüket igazoló hatóság igazolvánnyal, lakcímgazolvánnyal.

A választással kapcsolatosan a Polgármesteri Hivatalban személyesen érdeklőhetnek Urbánné Lengyel Zsuzsannától, a Helyi Választási Iroda Vezetőjétől (46/520-023), illetve Orosz Sándorától a Helyi Választási Iroda tagjától (46/520-027), valamint Alsózsolca honlapján www.alsoszolca.hu tájékozódhatnak az állampolgárok.

SZAVAZÓKÖRÖK ÉS CÍMEK:

1. sz. Szavazókör:
Fekete István Óvoda
Alsózsolca, Fekete István utca 7.
2. sz. Szavazókör:
Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskola
Alsózsolca, Kassai út 23.
3. sz. Szavazókör:
Óvoda Alsózsolca, Johanna út 9-11.
4. sz. Szavazókör:
2. sz. Napközi Otthonos Óvoda
Alsózsolca, Kossuth L. út 168-170.
5. sz. Szavazókör:
3. Sz. Általános Iskola
Alsózsolca, Iona út 19.

Urbánné Lengyel Zsuzsanna
Helyi Választási Iroda Vezetője

A FARSANG

AMIKOR A FEJE TETEJÉRE ÁLL AZ EGÉSZ VILÁG, AMIKOR FELSZABADULNAK A TABUK, ÉS ELSZABADULNAK AZ INDLATOK.

ITT A WGASSÁG ÉS A BOLONDOSZÁS IDEJE!

A VÍZKERESZTÍTŐL HAMVAZÓSZERDAIG TARTÓ FARSANG A BÁLOK ÉS A VIDÁM ÖSSZÉJÖVETELEK IDŐSZAKA, S KÜLÖNÖSEN A 40 NAPOS HÜSVÉTI BŐJTŐT MEGELŐZŐ NÉHÁNY NAPJA MOZGALMAS.

ÖSSZEÁLLÍTÁS

A farsang vagy más szóval karnevál gyökerei az ókorba nyúlnak vissza és a kereszténység térhódítását követően is - bár inkább csak megtűrt szokásként - megmaradt. A néprajzkutatók, a művelődéstörténészek aprólékos munkával kiderítették, hogy a különböző téli ünnepek és szokások között sokkal szorosabb az összefüggés, mint azt első pillantásra hinnénk. Az ókori saturnaliák, a Dionüszosz- és Mithrasz-kultusz eseményei sajátos módon keveredtek a keresztény ünnepek szertartásaival, s az elmúlt évszázadok során annyira eggyé váltak, hogy legfeljebb a szakemberek tudják meghúzni a pogány és a keresztény elemek közötti választóvonalat. Téli ünnepeinkben egyszerre van jelen a meghaló és újra feltámadó természet, a káosz és a rend párharc, a felnőtté válás, a szerelem, a termékenység és a házasság motívuma, valamint a szerencse és a szerencsétlenség, tehát a kiszámíthatatlan sors, amely ellen hiába lázadunk. Egykoron ezek a pogány ünnepek és szertartások véresek voltak, szinte minden esetben emberáldozattal végződtek. A saturnaliák tragikus hőstét például sorshúzással - rendszerint kockadobással - választották ki. Életének utolsó heteit abban a tudatban töltötte, hogy a végzetes óra eljöveteleig ő az ünnepség királya, akinek mindenki engedelmisséggel tartozik és mindent megkap, amit csak megkíván, de a saturnalia végeztével önkézevel kell véget vetnie életének. Halálával azonban lezárul a zűrzavar ideje és megszületik az új rend.

A későbbiekben a véres szokások sokat szelidültek, az emberáldozat jelképessé vált, s maga a szertartás is inkább egyfajta misztériumjátékká alakult át, amelynek résztvevői egy forgatókönyv szerint játszották végig szerepüket. Örök rejtély marad számunkra, hogyan tudtak



ezek a pogány eredetű szokások a katolikus egyház minden igyekezete ellenére fennmaradni, sőt a magyarság esetében néhány száz évvel a kereszténység felvétele után gyökeret verni. A farsangi szokások honi elterjedéséről ugyanis csak a XIV. századtól kezdve vannak írásos feljegyzések. Az időszak megnevezése német eredetre utal, s aligha kétséges, hogy elsősorban nyugatról "importáltuk" ezeket a furcsa szertartásokat, de a magyar nyelvterületen egykor élt és részben még ma is élő farsangi szokások számos szláv és balkáni elemet is magukba ötvöztek, s ezekről kimutatható, hogy gyökereik még az ókori Rómába, illetve Görögországba nyúlnak. A különböző maskarákba öltözött alakoskodók, a vaskos, helyenként durva tréfák, az abszurdításig

fokozott jelképes cselekedetek, valamint az is, hogy az egész közösség nézője és egyszerre mind közreműködője ennek a színjátéknak - mindez közös jellemzője a farsangi szokásoknak, legyen szó a Csallóközben ismert dőrejárásról vagy a Mohács környékén élő délszlávok busójárásáról - esetleg a különböző halottas-, betyár- és lakodalmos játékokról, netán a kakasütés vagy a gúnáryakszakítás meglehetősen drasztikus szokásáról.

Farsang idején, s kivált a bőjt kezdetét megelőző néhány napban (amit farsang-farkának is neveznek) természetesnek számít a vidámság, a jókedv, s aligha véletlen, hogy ilyenkor az átíagosnál jóval gyakrabban rendeznek bálokat, különböző mulatságokat.

-szerkesztő-

Farsangi fánk

HOZZÁVALÓK:

- 30 dkg liszt
- 4 db tojás
- 5 dkg vaj
- 2 dkg élesztő
- 1,5 dl tej
- 3 dkg porcukor
- 1 mokkáskanál rum
- 1 liter étolaj
- reszelt citromhéj
- 2 tasak vaníliás cukor
- 15 dkg barackíz
- kevés só

1 dl langyos tejjel, az elmorzsolt élesztővel, 4 dkg liszttel, kevés cukorral kovászt készítünk. A tojássárgákat 2 dkg cukorral jól kikeverjük, hozzá tesszük a rumot, a reszelt citromhéjat. A liszttel és a maradék langyos tejjel közép keménységű tésztát keverünk.

Hozzáadjuk a tojássárgákat, a só és a meleg kovászt. Jól összedolgozzuk. Fokozatosan hozzáadjuk az olvasztott vajat, közben fakanállal a tésztát jól kidolgozzuk. Akkor jó, amikor hólyagosodni kezd, a kanáltól elválik. Lisztelt deszkán, ruhával lefedve, langyos helyen kelesztjük. Ezután lisztelt deszkán kb. ujjnyi vastagságúra nyújtjuk, és fánkszagatóval kiszúrjuk. Ismét kelesztjük, majd a tészta közepébe ujjunkkal mélyedést készítünk, és ezzel az oldalával lefelé tesszük a nem túl forró olajba. Először fedő alatt, majd fordítás után fedő nélkül sütjük szép pirosra. Rácsra szedjük, lecsepegtetjük. Forrón vaníliás cukorral hintjük meg. Hígított, kikevert barackízt adunk hozzá.

Elkészítési idő: 35 perc
Egy adag: 1830 kJ/439 kcal
Ajánlott ital: édes fehérbor
Tokaji Furmint (késői szüretelésű)
2000

BABA-MAMA KLUB

Nem könnyű a kisbabás anyukák élete. Néha – ha elég tűzrőlpattant magzatunk – még egy egyszerű sütemény elkészítése is komoly problémát okozhat. Természetesen egy ügyes, és némi humorral is megáldott anyuka minden gondot megold. Sok kilartást és vidámságot kívánva a mindennapokhoz tárom olvasóim elé a következő receptet.

SÜTEMÉNYRECEPT

(gyesen lévő anyukáknak)

- ☉ Távolítsuk el a plüssmacit a sütőből és melegítsük a sütőt 160°C-ra. Gőz felett olvassunk meg 10 dkg margarint. Ismét távolítsuk el a plüssmacit a sütőből és szóljunk rá Ócsira: „Nem szabad, Ócsi!”
- ☉ A margarint keverjük össze 20 dkg cukorral. A többi margarint szedjük ki Ócsi kezéből, és mossuk le a falat. Mérjük ki 3 evőkanál kakaót. Ismét vegyük el a margarint Ócsitól.
- ☉ Fürdössük meg a margarintól ragacos macskát. Tegyük hintőport és ragtapaszt a karmolásokra. Keverjük a margarinhoz 4 egész tojást, két vaníliás cukrot és 30 dkg lisztet. Vegyük ki a füstölő plüssmacit a sütőből, és nyissunk ki minden ajtót és ablakot szellőztetés végett. Vegyük ki a mobiltelefont Ócsi kezéből, és biztosítsuk férjünk főnökét, hogy nem a férjünkkel beszélt az imént. Hívjuk fel férjünket, és készítsük fel a legrosszabbra.
- ☉ Adjunk a tésztához 1 teáskanál sót és 10 dkg durvára rágott diót (közben álljunk ellent, hogy Ócsi durvára vágjuk). Engedjük ki a macskát a sütőből. A tésztát öntsük alaposan kivajazott tepsibe. 25 percig közepes lángon süssük. Vegyük el a macskát Ócsitól. Tegyük ki a macskát az udvarra (amíg még képes elfutni).
- ☉ Bevonómáz készítéséhez keverjük össze a következőket: 10 dkg cukor, 5 dkg olvasztott csokoládé, 5 dkg olvasztott margarint. Vegyük ki azt a szerencsétlen plüssmacit a sütőből és dobjuk el. Jó messzire. Magyarazzuk el kedvesen a rendőröknek, hogy fogalmunk sem volt róla, hogy őt fogjuk fejbe találni, miközben épp Ócsi próbálja megmenteni a szomszéd ház tetejéről.
- ☉ Adjunk a mázhoz 1 dl tejet, lassú tűzön forraljuk 2 percig. Nyissuk ki az ajtót a csengésre. Magyarazzuk el a szomszédnak, hogy mennyire sajnáljuk, hogy Ócsi bedugta a kerti slagot a spájazablakán. Ajánljuk fel, hogy megtérítjük a befőttek és a takarítószeres költségét. Kössük ki Ócsit az asztal lábához.
- ☉ Távolítsuk el a szénné égott süteményt a sütőből. Dobjuk ki.

A NET-et valdizta: Tótfés Emese

Tisztelt Alsózsolcaiak!

Az Alsózsolcai Nyugdíjas Klub köszönetet mond mindazoknak, akik a 2005. évi adójuk 1%-át nyugdíjas klubunk részére felsajánították A 200.709 forintot céljaink megvalósítására és működésére fordítjuk. A megtisztelt támogatásukra a jövőben is számítunk.

Adószámunk: 18441093-1-05.

A nyugdíjas klub elnöke Ferencsik Jánosné.

Az ember elhatározá, hogy "lesz" és lett is pót-szilveszter, azaz óév búcsúztató és újév köszöntő mulatság, és nyugdíjasaink igen szép számmal vettek részt, meghívott vendégeinkkel együtt. Akik ugyan nem voltak mind nyugdíjasok, de jó volt eldne nézniük, hogy remekül érezzék magukat. Január 13-án Budapesten a Papp László Sportcsarnokban élveztük neves művészek előadását. Január 27-én a miskolci Összefogás nyugdíjas klub pót-szilveszteri mulatság vendégei voltunk. Január 23-án klubvezetői ülés volt, megbeszélés a választásról, programtervezetről anyagi lehetőségekről Klubunk dolgozik, szórakozik: "Együtt lenni jó, együtt menni jó". Hányan jutottunk volna el különben a Budapesti Sportaréna? Január 30-án a magyar kultúra napján klubdelutánt tartottunk. Február 4-én az Ady Endre irodalmi versenyen vettünk részt Miskolcon. 8 csoport versenyzett 2. és 3. helyezést hoztunk el. Őszintén örülünk és jövőre, ha egészségesek leszünk, még jobban felkészülünk. Reménykedve kívánok minden kedves olvasónknak jó egészséget és egymás iránti szerető figyelmet!



Nagy Bernabásné nyugdíjas

Fiatalokról, nem csak fiataloknak!

KEDVES ÉRETSÉGIZŐ FIATALOK!

Most már tudomásul kell vennünk a tény, hogy a szeptemberben még oly messzinek és egyszerűnek tűnő pályaválasztás folyamata - ha nem is teljesen - de lezárult, hiszen az érettségire való jelentkezés és a felvételi lapok postázásának határideje 2006. február 15-e volt.

Bármennyire is nehéznek tűnt, de el kellett döntenünk, hogy milyen intézményt és alapszakot válasszunk, illetve emelt vagy középszintű érettségit tegyünk a sikeres továbbtanulás érdekében. Jelen esetben viszont korántsem voltunk könnyű helyzetben, amikor jövőbeni életpályánkról, foglalkozásunk jövőjéről gondolkodtunk. Sajnos nem látható, hogy pár év múlva mire lesz leginkább szükség: közgazdászra, jogászra vagy orvosra és az is lehet, hogy az éppen kiválasztott szakma napjainkban túltelítettnek látszik.

Döntésed során rengeteg mindent kellett mérlegelni. Nem csupán az adott szakma anyagi perspektívái, a családi hagyományok vagy a főiskola - egyetem divatossága számít, hanem az is nagyon fontos, hogy mik az álmaid, milyen területeken éreznéd jól magad, mire tesznek alkalmassá képességeid. Ha mindezt nagy nehezen sikerült eldöntened, jöhetett a feladat legnehezebb része: a rangsorolás, hiszen az ország számos intézményében folyik ugyanazon szakterület képzése. Ennek szempontja lehetett egyszerűen a távolság, de kalkulálhattál a diploma várható értékével, az intézmények ellátottságával és a hallgatói élet minőségével is.

Ha mindezt megtetted és jelentkezésed sikeresen regisztrálták, már csak egy dolog maradt hátra: felébredni abból az álomból, mely régóta fogva tart és egyetlen dologra koncentrálni: a tanulásra!

Kojcsa Péter

HÍREK A HERMANBÓL

A HERMAN OTTÓ ÁLTALÁNOS ÉS MŰVESZETOKTATÁSI ISKOLA EBBEN A TANÉVBEN IS BENEVEZETT AZ OÁTV ANGOL NYELVI VERSENYRE 5 TANULÓVAL.

A gyerekek magas pontszámoknak köszönhetően az eddigi éveket felülmúlva mindannyian bejutottak a megyei fordulóba, ahol számos tagozatos, kéttannyelvű

iskola és gimnázium tanulóival mérhették össze tudásukat.

A VERSENYEN A KÖVETKEZŐ EREDMÉNYEK SZÜLETTEK:

Zwillinger Dóra 8.a osztályos tanuló
3. helyezés,
Lastóczyki Virág és Mándoki Ákos 8.b
osztályos tanulók 8.helyezés,
Jenei Kinga 8.a osztályos tanuló
13. helyezés és
Bárczi Adrienn 8.a osztályos tanuló
25. helyezés.

FELKÉSZÍTŐ TANÁRUK:

Mándokiné Kertész Katalin angol tanár



Tisztelt Olvasó!

40 éves iskolánk tantestülete
jubileumi rendezvényekre hívja Önt április első hetében.

Április 3-án és 5-én este zenészeink adnak koncerteket.
Április 7-én délután 2 órakor nyitjuk meg iskolatörténelmi kiállításunkat
a Herman Ottó Általános és Művészetoktatási Iskolában.

Ünnepi műsorunk a Közösségi Házban április 7-én délután 4 órakor kezdődik.
(A részleteiről plakátokon, meghívókon a későbbiekben tájékoztatjuk Önöket)

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

TANÉVKEZDÉS A 2. SZ. NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODÁBAN

AZ IDEI TANÉVET IS NAGY IZGALOMMAL ÉS KÉSZÜLŐDÉSSSEL VÁRTA AZ ÓVODA VALAMENNYI DOLGOZÓJA, HISZEN A TAVLY ISKOLÁBA MENT GYERMEKEK HELYÉRE SOK ÚJ ÓVODÁST VÁRTUNK.

A tanév elején legfontosabb feladatunknak tekintettük, hogy még az óvodába érkezés előtt az óvó nénik személyesen megismerjék óvodásainkat, tájékozódjunk a családok szokásrendszereiről, az óvodával kapcsolatos igényeiről, így minden családhoz már augusztus végén elmentünk családlátogatásra. Legfontosabb láncszemnek tartjuk és nagy hangsúlyt fektetünk a kölcsönös bizalom kiépítésére, merjenek bátran problémáikkal a szülők hozzánk fordulni, osszák meg gyermekeikkel kapcsolatos örömeiket, gondjaikat.

Továbbra is egyik legfontosabb feladatnak tekintjük a természet szeretetére nevelést, így a lehetőségekhez mérten a lehető legtöbb időt töltjük a szabadban.

Októberben nagycsoportosainkkal ellátogattunk a miskolci Vadasparkba, ahol felejthetetlen élményben részesültünk.

Október 11-én immár hagyományosan résztvettünk az Észak Erdő RT. által szervezett Erdők Hete vetélkedőn, ahol tízenként csoporttal mértük össze ügyességünket, tudásunkat természetvédelmi témában. Ahol ügyesen szerepeltek gyermekeink, jutalmul nemcsak játékot és emléklapot kaptak, hanem egy csodálatos barlanglátogatást is.

Ősszel most sem feledkeztünk meg az idősek köszöntéséről, dalos játékokból

összeállított műsorunkkal kedveskedtek ügyes nagycsoportosaink.

Anyagi lehetőségekhez mérten két alkalommal voltunk a Csodamalom Bábszínházban, ahol a Rózsa és Ibolya valamint a Holle Anyó bábelőadásokat tekintettük meg, amely a gyerekeknek csodálatos élményt nyújtott.

A Nevelési Tanácsadó szakemberei szeptemberben, tanév eleji szűrővizsgálatot végeztek az iskolába készülő gyermekeinknél itt helyben az óvodában. Vizsgálati szakvéleményük nagymértékben segítette gyermekeink mindennapos fejlesztését.

November végén részt vettünk a Faluház által szervezett egészségnapokon, sorversenyeken, fogápolási előadáson, amelyet nagy izgalommal vártak gyermekeink.

December 6-án érkezett meg a Mikulás óvodánkba a Csiribiri együttesel. Majd a 3. sz. Általános Iskola meghívására az iskolások műsorát tekintettük meg, színvonalas műsorukat láttuk, köszönjük a meghívást.

Karácsonykor a Johanna úti óvodásaink Botfehemes műsorával kedveskedtünk minden vendégnek, amely reméljük, nagy élményt jelentett mindenki számára.

Szerveztünk még karácsony előtt játszóházat gyermekeinknek és szüleiknek



közösen, majd a 3. sz. Általános Iskola gyermekeinek meghívására az iskolában is.

Óróm volt számunkra, hogy Vadász Jenő Képviselő Úr által felajánlott és a Máltai Szeretetszolgálattól kért téli ruhaneműk kiosztására kerültek azon családok között, akiknek ez nagy segítséget jelentett a hideg téli hónapokban.

Gyermekeink szülei boldogan válogattak Johanna úti óvodánkban.

Immár hagyományosan megrendeztük Lurkó Alapítványi Bálunkat, ahol nagycsoportos lányaink fergeteges nyitó-táncokkal köszöntötték vendégeinket.

Tavasszal szintén sok program vár gyermekeinkre: bábszínház, gyermeknap, kirándulások, nagycsoportjaink ellátogatnak az iskolába, az igazgatóbábszínház, tanító néniket mi is várjuk óvodánkba, hogy megismerhessék leendő gyermekeinket, köszöntjük az édesanyákat, nagymamákat, elbúcsúztatjuk ballagó gyermekeinket, és szeretettel várjuk leendő óvodásainkat és szüleiket májusban az óvodai beiratkozáskor.

Az óvoda valamennyi dolgozója

Meghívó!

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 158. évfordulója alkalmából március 14-én 16⁰⁰ órakor koszorúzást tartunk a '48-as emlékműnél. Majd 17⁰⁰ órakor ünnepi műsor lesz a Közösségi Házban, melyre szeretettel és tisztelettel várjuk a település lakóit.

HÍREK A FEKETE ISTVÁN ÓVODÁBÓL

A FEKETE ISTVÁN ÓVODA AZ ELMŰLT IDŐSZAKBAN IS VÁLTOZTOS PROGRAMOKAT, LEHETŐSÉGEKET KÍNALT A GYERMEKEK SZÁMÁRA, MELYEK SIKERES MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ NYERTES PÁLYÁZATAINK NAGYMÉRTÉKBEN HOZZÁJÁRULTAK.

Megismerkedtek a gyermekek az úszás technikájának alapelveivel a Nemzeti Sporthivataltól nyert összeg felhasználásával a Selyemréti Strandfürdőn.

A vízben elsajátított mozgásformák további tökéletesítéséhez még egy tíz alkalmas tanfolyamon vettünk részt. A közlekedés kisbuszos utaztatással történt. Miskolc Kistérség Többcélú Társulástól nyert pályázatunk, és az Önkormányzat támogatásával jött létre ez a lehetőség.

A korcsolyázás sem maradhat el az évi programkínálatunkból. Ennek megvalósítására heti két alkalommal kerül sor, a Miskolci Sportközpont jégpályáján.

Több alkalommal látogattunk el a Csodamalom Bábszínház előadásaira. Legutóbb a Babszem Jankó című előadást néztük meg.

Mindkét nagycsoportban megtörténtek az iskolaérettségi vizsgálatok. A gyermekek rendszeres fejlesztését, szakképzett fejlesztőpedagógus látja el intézményünkben.

Vezető óvónők és kolléganők külön helyiséget és komplex fejlesztési eszközöket biztosít a gyermekek számára, a hatékony, változatos fejlesztés megvalósítása érdekében.

Kis közösségünk nagyon készült a Közösségi Házban megrendezésre kerülő farsangi multságunkra, melyet február 24-én rendeztünk meg. Az elmúlt időszak munkája is azt bizonyítja, hogy „pézsgó” óvodai életünk gazdag programjaihoz nagymértékben hozzájárulnak sikeres pályázataink.

Próbálunk a továbbiakban is minden lehetőséget megragadni, hogy óvodásaink mindennapjait sikeresebbé, változatosabbá tegyük.

Keményné Herbály Eriska
óvodapedagógus

HÍREK A 3. SZÁMÚ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉLETÉBŐL

PROGRAMOKBAN, ÉS SPORTEREDMÉNYEK-
BEN GAZDAG FÉLÉVET MONDHATUNK A
MAGUNKÉNAK.

Iskolánk pedagógusai házi versenyeket szerveztek a gyerekeknek, ahol mese-
mondó, versmondó, és ének tudásukat
mérhették össze tanulóink. Napközi
tanulóinknak nevelők játékos vetélkedő-
ket, ügyesség sorversenyeket, táncver-
senyt, és közös főzőcskézést szerveztek,
valamint nagy lelkesedéssel vettek részt a
Sportcsarnokban megrendezett községi
szintű sor- és váltóversenyen. Szívesen
vettünk részt a Faluházban rendezett
egészségmegőrző előadásokon és a
karácsonyi játszóházban. Meghívtuk
Szegedi Dezső színművészt, aki a
cigányság történetéről tartott érdekes
előadást. A Borókás együttes műsorát
két alkalommal is láthattuk, a gyerekek
nagy örömmel. Budapesten az „Utolsó
padban”, Egyesület által meghirdetett
József Attila szavalóversenyen Vadász
Renáta 8.a osztályos tanulóink különdíjas

lett, ugyanitt rajzpályázaton Horváth
Krisztián 3.helyezést ért el.

Iskolánk sportélete sok szép ered-
ménnyel gazdagodott ebben a félévben,
hiszen Ózdon labdarúgó versenyen II.
helyezést ért el csapatunk.

AZ MVSC PÁLYÁN MISKOLCON MEGRENDEZETT
ATLÉTIKA BAJNOKSÁGON ÉREM GYŰJTEMÉNYET
GAZDAGÍTOTTA:

- Erdei Nagy Kitti 5.b osztályos tanuló
100 m futás II. hely,
kislabdadobás I. hely,
távolugrás I. hely.
- Erdei Nagy Roland 5. b osztályos tanuló
100 m futás III. hely,
kislabdadobás II. hely,
távolugrás I. hely
- Ónodi Krisztián 5. b osztályos tanuló
kislabdadobás I. hely,
súlylökés I. hely.

Kazincbarcikán atlétika versenyen
szintén hasonló eredményeket értek el

említett tanulóink.

A megyei asztalitenisz bajnokságot újra
iskolánk rendezhette meg a községi
sportcsarnokban, ahol Ónodi Krisztián 5.b
I. helyezést, Horváth Olivér 5.b II.
helyezést, Zvekán Zsolt 5.b III. helyezést,
Lakatos Anikó 8.b II. helyezést, Vadász
Rebeka 8.b III. helyezést értek el.

Mátészalkán a régiós asztalitenisz
bajnokságon is részt vettünk, hogy ne
csak hazai pályán, hanem „idegenben” is
bizonyíthassunk. Ez a kitűzött cél is
sikerült nagy küzdelem árán! Az első
három helyezést elhozták mind a fiúk,
mind a lányok. A győztes csapat tagjai

Ónodi Krisztián, Horváth Olivér, Zvekán
Zsolt, Lakatos Anikó, Rontó Zsanett,
Rontó Roberta.

Büszkék vagyunk elért eredmé-
nyeinkre, gyermekeinkre, amely tan-
testületünk lelkiismeretes munkáját is
tükrözi.

Fagyas Gabriella ifj.

AUTENTIC JAZZ QUARTETT

2005. FEBRUÁRJÁBAN ALAKULT MEG AZ AUTHENTIC JAZZ QUARTETT, MELYEK TAGJAI: MADARAS ATTILA-KLARINÉT, EGSEDI ANDRÁSNÉ-ZONGORA, JUHÁSZ PÉTER-BÓGÓ ÉS SOÓS TIBOR-DOBOK.

A formáció névválasztása nem véletlen, hisz szándékunk és reményünk, hogy az 1920-as, '30-as évek dzsessz és swing zenéjét lehetőleg eredeti formájában és hangzásában megismertessük a közönséggel.

Első koncertünket 2005. áprilisában tartottuk a Közösségi Ház pincéjében, melyen George Gershwin által szerzett művek hangzottak el, mint például a

Summertime, Oh Lady Be Good, Fascinating rhythm stb. A koncert szünetében zsíros kenyeret és teát fogyaszthattak az érdeklődők. Az est nagy sikerrel zárult.

Következő dzsessz estünk 2005. októberében volt, melyen Gershwin szerzeményei mellett, a swing királya, Benny Goodman klarinétos és kortársainak szerzeményei kerültek terítékre.

A harmadik koncert időpontja 2005. december 15-re esett, mely különleges volt számunkra, hisz Mikulás után és karácsony előtt álltunk. Ezen események szellemében telt az est, melyet fokozott az ünnepi díszítés, a forralt bor és zsíros kenyér, és a repertoárba becsempészett ünnepi melódiák, természetesen dzsessz feldolgozásban. A koncertekre jellemző családi hangulat most még inkább megmutatkozott és segített kicsit ráhangolódni az ünnepekre.

Következő dzsessz estünk március elejére várható, mely különlegességét az adja, hogy vendégegyüttes is fellép a kvartettünk mellett. Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk a koncertre, a Közösségi Házba.

-Madaras Attila-

Újra
„NŐI SZESZÉLY”!

Nőnapra rendezvényre várjuk a hölgyeket
2006. március 11-én, szombaton
a Közösségi Házban.

ÍZELTŐ A PROGRAMBÓL:

DÉLELŐTT 9⁰⁰- 11⁰⁰:
Játsszóház és arcfestés gyerekeknek.

DÉLUTÁN 14⁰⁰-17⁰⁰:
Szalvéta-kiállítás, vidám vetélkedő, sűtélyverseny,
néptánc-bemutató és táncház Farkas Attila vezetésével.

BELEPŐ A DÉLUTÁNI PROGRAMRA:
Hölgyeknek: egy tányér sütemény
Uraknak: 400.- Ft vagy női jelmez viselete

Jöjjenek el, hívjk el barátinjüket,

„Egyetlen versem”
címmel

költészet napi rendezvényre hívjuk a kedves
érdeklődőket
a Közösségi Házba, ahol mindenki elmondhatja
legkedvesebb versét.

A RENDEZVÉNY IDŐPONTJA:
2006. április 11. 13⁰⁰ óra.

Minden fiatal és idősebb versszerető

„Úgy szeretném meghálálni”
címmel

Kovács Kati
énekesnő
és
Forgács Gábor
humorista
műsora
(Kísér: Konez Tibor)

2006. március 11-én, szombaton 18⁰⁰ órakor
a Közösségi Házban.
Belépő: 600.- Ft
Jegyek a Közösségi Házban válthatók.

Író-olvasó találkozó
a Közösségi Házban
2006. április 12-én 14⁰⁰ órakor.

VENDÉGÜNK:
Nógrádi Gábor
Ifjúsági író,
akinek PetePite című műve bekerült
A NAGY KÖNYV
100 legkedveltebb regénye közé.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

FELHÍVÁS!

Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akik saját alkotásaikat vagy érdekes gyűjteményüket szívesen kiállítanák a Közösségi Házban.
Jelentkezni személyesen vagy telefonon /406-432/ a Közösségi Házban lehet.

APROPÓ VÁLASZTÁS!

AZ IDEI TAVASZ MEGHATÁROZÓ ELEME A TERMÉSZET ÚJRAÉLEDÉSE MELLETT A VÁLASZTÁS LESZ. ÍGY, NAGY BETŰVEL, MERT A FONTOS DOLGOK MEGKÜLÖNBÖZTETETT FIGYELMET ÉRDEMELENEK, ÉS EZ AZ ESEMÉNY A JÖVŐNKET ILLETŐEN EGYÁLTALÁN NEM KÖZÖMBÖS.

Már a szó elején álló V betű két szára is mintha a „két út van előttem” dilemmájára emlékeztetne. Választás. Mindig, minden pillanatban választanunk kell. Ez a szabadság ára.

Választanunk kell a jobbra vagy balra, a szeretlek nem szeretlek, vegyem vagy ne vegyem, és a megszámlálhatatlan egyéb lehetőség közül. A választás sokszor nem könnyű. Odafigyelést, elemzést, tudatosságot kíván, lemondást a jól bejáratott szokásokról. Sokan ezért is nem szeretik a választást, mert az változással jár, a változás pedig alkalmazkodást követel, ami veszélyeztetli a régi beidegződéseket. A megszokás bizony nagy úr, és inkább lemondunk a szabadságunkról, a választás eredményeként elérhető jobb körülményekről, csak ne kelljen felvállalnunk a döntés felelősségét. Felelősség. Felelnünk kell a gondolatainkért, a gondolatainkból származó cselekedeteinkért és azok következményeikért is. Ezért elsősorban mi felelünk a körülményeinkért és nem mások! Nem a tucik és nem a hutuk, sem a szerbek, vagy a

románok! Különösen nem így, egy kalap alá véve mindenkit. *„Mindenki a saját sorsának a kovácsa!”* tartja a mondás, és nem véletlenül Mindenki maga felel a közérzetéért és a köz-érzetéért is. Tudom, dobja el a csikket az utcán és más megy el köszönés nélkül mellettünk. De vajon ahol választhatunk, ott mi mindig a jó oldalra állunk-e? Nem hinném, különben nem lennének az elhízottak, szív-, ér- és cukorbeteg, alkoholista, dohányosok és depressziósok országa!

Sürgősen tenni kell az ellen, különben nem tudunk megfelelni a jelen és a jövő egyre fenyegetőbb kihívásainak! Mi vagyunk felelősek a testünket alkotó kb. 70 milliárd sejt életfeltételéért, a közel 150000(l)km érpálya lerakódás mentességéért, a teniszpálya nagyságú tüdőfelületünk tisztaságáért. Szervezetünk az általunk ismert világegyetem legmagasabb rendű és legbonyolultabb szerveződése, ami ráadásul csodálatos önjavító képességgel rendelkezik, ha hagyjuk. Csak akkor tudatosan bennünk,

milyen érték birtokosai vagyunk, ha valami baj történik, és akár csak a fogunkat is pótolni kell. De elég a gyógyszerek, vizsgálatok, kezelések árára gondolni!

Ehhez képest minden alkalmat megragadunk, hogy felesleges kalóriákkal, dohányfüsttel, alkohollal, drogokkal és ki tudja még mi mindennel akadályozzuk a testünkben zajló folyamatokat és megbetegítsük magunkat. Mért haragszunk annyira magunkra? Mért haragszunk a gyermekeinkre, akiket picikoruktól fogva édességekkel tömünk és csodálkozunk, ha megfáznak az első szellőtől?

Jól működő társadalom, jó közérzet, csak ép lelkű, egészséges emberekből épülhet! Ne rágódjunk a múlton, szűrjük le tanulságait, mérjük fel a jelen állapotot, tüzzünk ki igazi értékeken alapuló célokat, és a tavasz erejét kihasználva valósítsuk meg azokat!

Tavasz. A vetés, a palántázás ideje. Ültessünk új gondolatokat a fejünkbe, és ennek megfelelően változtassunk az életmódunkon!

Válasszunk! Válasszuk az egészséget, a természetet, a békességet, a szépséget, a kedvességet, a tisztességet, a szeretetet! És biztosak lehetünk benne, hogy jól választottunk!

Mindenek előtt azonban, köszöntsük a régóta várt Tavasz istennőt és virágait, a gyönyörű Nőket!

Nagy Attila

Roma Polgárjogi Mozgalom Alsózsolca

A MOZGALOM 2005. NOVEMBERÉBEN ALAKULT MINTEGY 200 FŐ TAGLÉTSZÁMMAL. A MOZGALOM AZÉRT JÖTT LÉTRE, HOGY A SZOCIÁLISAN RÁSZORULÓ CSALÁDOKAT SEGÍTSE.

Megrendeztük 2005. decemberében a „Mindenki karácsonyát”, amelyen nagyon jó műsor keretében 50 családot ajándékoztunk meg 2000 Ft. értékű élelmiszer csomaggal.

A karácsonyhoz kapcsolódva a miskolci ROMÉRO meghívásának eleget téve, 30 fő általános iskolás gyereket vittünk az „Apróságok karácsonyára”, amely teljesen ingyenes volt részükre.

TOVÁBBI CÉLJAINK:

- táboroztatás
- fiatal hagyományörző zenekar létrehozása 5 fővel
- fiatal általános iskolás hagyományörző táncgyűttes létrehozása 20 fővel

A célkitűzéseink eléréséhez nagy segítséget nyújt a Roma Polgárjogi Mozgalom Megyei Szervezete, amely párttól független.

Horváthi Henriét elnök



ZSOLCAI HÍREK: SPORTROVAT

AZ EGYESÜLET HÁZA-TÁJÁN TÖRTÉNTÉK:

Az ifjúsági csapatnak megrendezett szilveszteri tornán a csapat a 2. helyen végzett.

EREDMÉNYEK:

Alsózsolca - Emőd II.	12 - 1
Felsőzsolca - Alsózsolca	2 - 1
Emőd II. - Alsózsolca	1 - 10

VÉGEREDMÉNY:

1. Felsőzsolca
2. Alsózsolca
3. Emőd I.
4. Emőd II.

A felnőtt csapatnál a Borosi - kupa selejtezőjének rendezését nem kaptuk meg. Így Tiszaújvárosban vettünk részt a selejtezőn, ahol 4. helyezést értünk el, így a döntőbe nem jutottunk be.

EREDMÉNYEK:

Muhi - Sajószöged	2 - 4
Tiszatarján - Muhi	2 - 7
Muhi - Tiszaújváros	3 - 7
Tiszapalkonya - Muhi	2 - 6
Muhi - Nagycsécs	2 - 12

Folytatjuk a felkészülést a tavaszra, a gyerekek (Bozsik) 1x1, a kölyökcsoport 1x2, a serdülő 2x15, az ifi - felnőtt 2x15 órában van foglalkoztatva a sportcsarnokban.

A 2006-os évben tovább folytatjuk az utánpótlás foglalkoztatását, s ősztől önálló felnőttcsapatot szeretnénk indítani a Megyei III-as bajnokságban.

Továbbra is várjuk az adó 1%-ának felajánlását a sportszerető zsolcai lakosoktól.

Számlaszám:

Felsőzsolca és vidéke tak. sz. 54500129 - 10002364
Adószámunk: 19914554-1-05

Tisztelettel és köszönettel
Bátrévi László elnök

KÉZILABDA HÍREK

Csapatunk január 10-én megkezdte felkészülését a 2005/2006. évi bajnokság tavaszi szezonjára. Heti két alkalommal tartunk edzést keddenként és csütörtökönként. A tavaszi szezon előreláthatólag április elején indul, a sorsolás március elején lesz.

A felkészülést elősegítendő részt veszünk az 1994 óta folyamatosan megrendezésre kerülő Kerekes-Menyhért kézilabda emléktornán. A torna a miskolci Avasi Gimnázium tornacsarnokában kerül megrendezésre, s csapatunk a következő időpontokban játszik mérkőzéseket:

- Február 18. szombat 9.00 órakor Alsózsolca - Felsőzsolca
- Február 25. szombat 10.00 órakor Alsózsolca - Diósgyőri KC III
- Február 25. szombat 12.00 órakor Alsózsolca - Tiszalúc

A mérkőzésekre a belépés díjtalan, minden érdeklődőt és szurkolót szeretettel várunk.

Továbbra is szívesen veszünk minden támogatást és segítséget.

Kertész Béla

Szeretettel köszöntjük a lányokat,
asszonyokat, nagymamákat a Nőnap
alkalmából



SZABÓ LŐRINC

A NEVED

*Kiáltani szeretném, s nem lehet,
még sügni se szabad a nevedet,
még gondolni se - jaj, elárulom,
pedig belül csak azt visszhangozom,
a hangos titkot, mely életemet
úgy édesíti, édes nevedet :
nevedet, édes, a pár szótagot,
mely tündéri burkoddá változott,
röpítő közegeddé, nevedet,
mely körém gyűjtja az emlékedet,
fűszerként csendít a nappalon át,
s beillatosítja az éjszakát,
s úgy tapad a számra, tudombe, hogy
már majdnem te vagy, amit beszívok,
már majdnem te: minden lélegzetem
veled itat és zsongat édesen :
édes neved betölti szívemet,
s csak titka, te,
vagy nála édesebb.*



A TARTALOMBÓL:

- ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
- INTÉZMÉNYEK HÍREI
- ÁLLANDÓ ROVATAINK
- FARSANG
- RECEPT
- FELHÍVÁSOK,
- HIRDETÉSEK
- JAZZ

ALSÓZSOLCAI HÍREK

Kiadja:

Alsózsolcai Nagyközség
Önkormányzata
Alsózsolca, Kossuth L. u. 138.

Felelős szerkesztő:

Vig Györgyné
Ötleteket, írásokat
mindenkítől várunk

Készült:

Grafitech Nyomda,
3528 Miskolc, Csokonai u. 82.
E-mail: szaszgb@netelek.hu
Fv: Szász Szabolcs